Abordaje de las emociones desde la oficina de farmacia
La posición cercana del farmacéutico, clave para detectar situaciones que afectan al estado de ánimo del paciente

Madrid, noviembre 2023.- El estado de ánimo se podría definir como el humor de una persona y que, inicialmente, se reduce a positivo/agradable o negativo/desagradable. Presión en el pecho, tener el corazón acelerado o malestar en el estómago son señales de que algo no va bien y todos, en algún momento de nuestra vida, las hemos sentido. Es un hecho que nuestro estado de ánimo influye en la salud, sobre todo, cuando es duradero en el tiempo pero también le afectan otros factores como el ambiente, el estado físico o psíquico, la alimentación o el sueño. 
Webinar gratuito: Abordaje de las emociones desde la oficina de farmacia
Está claro que los diferentes estados de ánimo pueden influir en la salud de las personas y en la manera en la que interactúan con el entorno que les rodea en el día a día. En este sentido, el papel cercano del farmacéutico conseguirá detectar casos tempranos de ciertos trastornos emocionales, a la vez que permite ofrecer los mejores consejos y soluciones y promover su atención y seguimiento de forma precoz. 
Por todo ello, Laboratorios Heel España ofrece el webinar gratuito con el título: Abordaje de las emociones desde la oficina de farmacia, al personal de la oficina de farmacia para ofrecer una visión global de la gestión de las emociones.
¿Te lo vas a perder?
¿Cuándo? El 8 de noviembre a las 15 horas
Ponente: José Manuel García. Farmacéutico y formador en Heel España.
Inscríbete en: https://heelespana.trainercentralsite.eu/session/gesti-n-de-las-emociones-desde-la-oficina-de-farmacia--615634097#/?source=nota_prensa
 
 



