Heel España presenta el webinar: Micronutrientes y suplementación vitamínica para optimizar la salud. Claves de salud
Webinar gratuito dirigido a todos los farmacéuticos interesados en aprender más sobre la función de los micronutrientes en el organismo y cuándo es necesaria la suplementación.

Madrid, noviembre 2024.- Un pobre estado nutricional conlleva un mayor riesgo de contraer infecciones. El conocimiento del papel que juegan los nutrientes en los mecanismos inmunológicos es mucho más reciente. Para que este se lleve a cabo con normalidad, se requiere un nivel adecuado de nutrientes en el organismo y una buena disponibilidad de estos por la necesidad de sintetizar nuevas moléculas durante el desarrollo de las respuestas inmunes y por su utilización en los fenómenos de división y diferenciación celular que darán lugar al ejército celular que atacan y eliminan el agente patógeno.
[bookmark: _Hlk178776742]Webinar gratuito 
Conscientes de la importancia de la alimentación para nuestra salud y de la importancia de comer suficientes nutrientes para nuestro organismo, Laboratorios Heel España organiza este webinar gratuito a farmacéuticos con el objetivo de profundizar en estos temas.
Entre otros puntos clave, en este webinar se abordará la dieta, qué debe contener y cuáles son los nutrientes más importantes, además aprenderemos sobre todas las vitaminas sus principales funciones en el organismo y cuáles son las cantidades mínimas para ingerir en la dieta. Por supuesto no nos olvidaremos de casos especiales, tipos de pacientes que, por diferentes razones requieren de una ingesta mayor de determinadas vitaminas. 
¿Te lo vas a perder? ¡Apunta la fecha!
14 de noviembre a las 15:00 horas
Ponente: José Manuel García. Farmacéutico y formador en Heel España
Link de inscripción: https://heelespana.trainercentralsite.eu/session/micronutrientes-y-suplementaci-n-vitam-nica-para-optimizar-la-salud-claves-de-salud-3534299844#/?source=nota_prensa

