Modulación de la microbiota para el manejo de la inflamación
Webinar gratuito dirigido a profesionales sanitarios

Madrid, junio 2024.- La inflamación crónica está relacionada con múltiples enfermedades, desde problemas digestivos hasta trastornos autoinmunes. Y son muchos los estudios que relacionan la influencia de la microbiota intestinal con la inflamación.
La microbiota intestinal interviene en la producción de metabolitos beneficiosos, como los ácidos grasos de cadena corta, que ayudan a mantener un ambiente intestinal saludable. Estos metabolitos tienen propiedades antiinflamatorias y protegen la integridad de la barrera intestinal. Además, la microbiota mantiene un equilibrio saludable en el sistema inmunológico. Ayuda a regular la respuesta inmunológica y a mantenerla en un estado de equilibrio, evitando respuestas inflamatorias excesivas. 
Disbiosis
Por tanto, una microbiota desequilibrada, conocida como disbiosis, puede contribuir a la inflamación crónica. Son varios los factores que pueden influir en la composición y función de la microbiota, y por lo tanto, en la inflamación. Algunos de estos factores incluyen la dieta, el uso de medicamentos como antibióticos, la genética, el estrés, el estilo de vida y el medio ambiente. 
Webinar: Modulación de la microbiota para el manejo de la inflamación
Porque la salud intestinal se ha convertido en un foco de atención crucial, Laboratorios Heel España organiza este webinar con el objetivo de ofrecer interesantes perspectivas sobre cómo una microbiota equilibrada puede ser la clave para controlar y reducir la inflamación crónica. 
Detalles del evento
Fecha y hora: 20 de junio a las 16 horas
Ponente: Dr. Julián Carvajal. Dpto. Médico en Heel España.
Link de inscripción: https://heelespana.trainercentralsite.eu/session/modulaci-n-de-la-microbiota-para-el-manejo-de-la-inflamaci-n-intestinal--510014725#/?source=nota_prensa


